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Багаточисленним фабрикам і мастерским по виготовленню меблів дуже важливо
точно слідувати дизайнерським рішенням. Відповідно до вимог сучасної моди, мебель
може мати незвичайний, фантастичний вигляд і колір. Причем якість окраски кожен
деталі комоди або інших предметів довго бути дуже високим і виконувати швидко.
Покрасочна камера для меблів – найкраще рішення в цьому випадку. Для того, щоб
використовувати окраски, передбачати дані операції, необхідно очистити підрозділи в
камері дробеструйної обробки.

Компанія «Техсервіс ВЕКО» випускає різноманітні види окрасочних пристроїв для різних і
конкретних нужд. Вони відмічаються від виробника, вимагають від фінішного покриття, типом
ЛФП, яким ви плануєте користуватися. Розмір камер невеликий, потужність встановленого
обладнання також не є слишком високою. Ніякої помилки буде врахувати, що агрегат устроен
просто. Наоборот – робота устроена по-розумному: чим менші зразки, тим більше тщательно
наноситься покриття.

https://tweko.com.ua/products/drobestrujnaja-kamera/


Етапи розвитку, які пропонували покращені камери для меблів

Якщо Ваша меблева майстерня поки невелика і фарбування виробів виконується рідко, має
сенс придбати і встановити звичайний витяжна шафа. Він може бути обладнаний гідроекраном
(водяною завісою) або установкою сухої фільтрації. Зрозуміло, в цьому пристрої відсутні
припливна вентиляція і герметична кабіна, що залишає можливість частинкам пилу
потрапляти на пофарбовану поверхню. Можна доукомплектувати ділянку подає вентиляційним
шафою для забору повітря. В результаті вийде фарбувальний пост. Попри прийнятну вартість
поста, фарбувальні камери для меблів більш вигідні. Вони повністю герметичні –
потрапляння навіть найдрібніших частинок пилу виключено повністю. Утеплені спеціальним
матеріалом стінки кабіни дозволяють піднімати температуру в ній до необхідних параметрів. В
середньому, температура виставляється від 20 до 70 градусів, але в особливих випадках може
підніматися до 250-300. Такі пристрої більш затребувані на великих фабриках, де потрібно
з’єднати якість покриття і швидкість виготовлення.

Камера для фарбування меблів – економічне і високоефективний пристрій

Наступною сходинкою в еволюції малярних ділянок стало об’єднання процесів фарбування і
сушіння в єдиний комплекс. Цей крок істотно прискорив процес нанесення покриття на деталі
і оптимізував витрата енергоресурсів. Відбувається поділ роботи комплексу на фарбування і
сушіння без втрат часу і електрики на перепрограмування. Камера для фарбування меблів
споживає заздалегідь прорахована кількість електроенергії без стрибків, які відбуваються в
момент переходу з одного режиму в інший. До того ж зникає необхідність зупиняти робочі
процеси, чекаючи виходу пристрою на заданий режим. При великих обсягах фарбування в
малярній ділянці може стояти декілька комплексів, налаштованих на різні типи ЛФП. Фахівці
нашого підприємства виконають монтаж пристроїв і настройку корисних властивостей.

Детальніше ознайомитися з розмаїттям випущених компанією «Техсервіс ВЕКО» фарбувальних
камер можна зателефонувавши за телефоном, вказаним вище. Підбираєте економічне і
ефективне обладнання? Співробітники «WEKO» зберуть комплекс обладнання спеціально для
Вас! Телефонуйте!

https://www.youtube.com/watch?v=f5XEo8_YJ5E
https://tweko.com.ua/products/pokrasochnaya-kamera/


Реалізовані проекти фарбувальних камер для меблів:

Фарбувальний комплекс для виробів з МДФ – AZ MDF

Фарбувальний комплекс для виробів інтер’єру яхт – 5 Океан

Фарбувальний комплекс для меблів – ТОВ «Неопол»

Комплекс для фарбування меблів – ФОП «Майстер»

Камера для фарбування меблів – Дніпропетровський меблевий комбінат
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